



自治区党委政法委领导班子召开 巡视回头看 整改专题民主生活会 李佳主持会议并讲话

本报7月6日讯(记者 郭俊楼)7月5日,自治区党委政法委领导班子召开巡视回头看 整改专题民主生活会,认真学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神,按照自治区党委要求,对照中央巡视反馈意见要求,结合思想和工作实际,深查问题,深挖根源,明确整改方向和措施。

会上,班子成员紧扣中央巡视反馈问题,自觉把个人摆进去,从政治和

局上找差距、摆问题,不遮掩、不护短,主动认账,担当担责,态度坚决。相互批评开诚布公、实事求是、敢于较真,民主生活会达到了预期效果。

李佳在总结讲话时强调,要以这次民主生活会为契机,按照中央和自治区党委的要求,切实提高政治站位,坚决抓好巡视整改各项任务落实。要牢固树立“四个意识”,旗帜鲜明讲政治,严明政治纪律和政治规矩,确保“刀把子”牢牢掌握在党和人民手中。要坚决贯彻中央和自治区党委决策部署,从严从实抓好机关党的建设,严肃党内政治生活,切实加强自身建设,扎实做好全区政法综治维稳各项工作,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开、庆祝自治区成立70周年。

内蒙古统一战线 庆祝自治区成立70周年大会召开 张建民出席 王莉霞讲话 李荣禧廉素郑福田王焕承出席

本报7月6日讯(记者 陈春艳)7月6日上午,内蒙古统一战线庆祝自治区成立70周年大会在呼和浩特召开。

自治区党委常委、自治区常务副主席张建民出席大会,自治区党委常委、统战部部长王莉霞讲话,自治区领导李荣禧、廉素、郑福田、王焕承出席大会。

自治区党委组织部 开展集中讲党课活动 曾一春作专题党课报告

本报7月6日讯(记者 及庆玲)按照自治区有关安排部署,近日自治区党委组织部启动集中讲党课活动。7月4日,自治区党委常委、组织部部长曾一春以“强化目标导向、坚持问题导向、突出效果导向、推动组织工作全面进步”为题,率先为部机关全体干部作了专题党课报告。

曾一春强调,要始终坚持问题导向和短板意识,对照中央巡视回头看反馈问题和整改要求,主动担当作为,坚持立行立改,着力解决突出问题,切实把用人立得起、党建推得开、制度抓得严、责任落得实、形象树得好”的要求落到实处。

内蒙古新华书店 成立70周年座谈会举行 白玉刚杭桂林出席

本报7月6日讯(记者 赵媛)7月6日,纪念内蒙古自治区新华书店成立70周年座谈会在呼和浩特举行。自治区党委常委、宣传部部长白玉刚讲话,自治区人大常委会副主任、总工会主席杭桂林出席座谈会。

白玉刚指出,70年来,内蒙古新华书店作为我区重要的出版发行机构,始终秉承红色基因,大力传播社会主义先进文化,在发展中不断壮大,今天已拥有员工近5000人、销售网点194处、总资产35亿元,成为以图书发行为主业、多业态发展的现代文化企业,有力推动了自治区文化事业和文化产业的繁荣发展。

国务院安委会第四督查组 在赤峰市开展安全生产工作巡查 王波出席汇报会并讲话

本报赤峰7月6日电(记者 王塔娜)7月3日至6日,国务院安委会第四督查组在赤峰市开展安全生产工作巡查。

王波指出,开展安全生产巡查是落实党中央、国务院决策部署,加强安全生产工作的重要制度安排,对全区做好安全生产工作具有十分重要的意义。要借助此次巡查,抓好责任落实、依法

内蒙古历史上的今天

NEIMENGGU LISHI SHANG DE JINTIAN

7月7日

1953年7月7日,内蒙古自治区蒙古专科学校在归绥市(今呼和浩特)成立。特古斯任校长。

2000年,经国家教育部和自治区人民政府批准,内蒙古蒙古专科学校、内蒙古民族师范学院合并组建内蒙古民族高等专科学校;2009年内蒙古民族高等专科学校升格为呼和浩特民族学院。

经过60多年的风雨历程,内蒙古蒙古专科学校从小到小、不断壮大,为内蒙古地区和其它兄弟省市培养了大量的应用型人才,特别是培养了很多各级党政机关的蒙古族干部和从事翻译、编辑的人员。学校的历届毕业生对民族地区的经济、社会的发展及民族团结起到了重要作用。

(王占义 李晋生)

庆祝自治区成立70周年

内蒙古之最

内蒙古名望最高规模最大的藏传佛教圣地 广宗寺

广宗寺藏名 丹吉楞,俗称南寺。位于阿拉善左旗巴别别立境内,贺兰山西麓的一个山谷之中,距巴彦浩特镇东南23公里左右,该寺有6个属庙,是内蒙古自治区藏传佛教中名望最高、规模最大的藏传佛教圣地。

广宗寺始建于乾隆二十二年(1757年),是由班自尔扎布台吉之子阿旺多尔济遵照师父 六世达赖喇嘛仓央嘉措遗愿所建。庙建成后,从超格图呼热庙(昭化寺)请来六世达赖遗体供奉在庙里,尊为该寺的第一代格根(活佛),名德顶格根(上格根式上师)。乾隆二十五年(1760年)阿拉善第三代王罗卜桑多尔济上

我区出台支持和鼓励事业单位专业技术人员创新创业的实施意见

本报7月6日讯(记者 章奎)近日,记者从自治区人力资源和社会保障厅了解到,按照日前下发的《内蒙古自治区关于支持和鼓励事业单位专业技术人员创新创业的实施意见》规定,今后事业单位专业技术人员可以在职创办企业,或者去企业兼职了。

可以到与本单位业务领域相近企业、科研机构、高校、社会组织等兼职,或者利用与本人从事专业相关的创业项目或成果在职创办企业。在职创办企业取得的业绩可以作为职称评审、岗位竞聘、考核的重要依据。

原单位在岗人员同等享有参加职称评审、项目申报、岗位竞聘、培训、考核、奖励等方面权利。合作期满返回原单位,事业人员可以按照有关规定对业绩突出人员在岗位竞聘时予以倾斜。

《意见》还支持和鼓励事业单位专业技术人员离岗创新创业。期间出现聘用合同到期情形的,聘用合同期限按约定的离岗期限顺延。离岗创业期间,依法继续在原单位参加社会保险。社会保险费依据离岗创业前的工资和相关政策规定核定,其中个人缴费部分由个人承担,单位缴费部分由原单位承担。离岗创业期间,原单位继续发放基本工资,年度考核确定为合格以上档次的,正常增加新级工资。

铭记历史 不忘初心 用青春和汗水谱写民族团结进步的新篇章

■上接第1版 内蒙古自治区成立70年来取得的伟大成就,充分说明了中国特色解决民族问题道路的伟大正确,充分说明了民族区域自治制度的巨大优越性。我们要增强四个自信,始终铭记历史,不忘初心,继续前进,开创更加美好的未来。

布小林希望师范大学的同学们树立远大理想,练就过硬本领,勇于创新创造,切实担负起时代和国家赋予的使命感,在实现中华民族伟大复兴的中国梦的实践中创造人生辉煌,用青春和汗水谱写民族团结进步的新篇章。

布小林指出,高校在培养人才、推进创新中地位重要,在民族团结进步事业中承担着重要责任,要把立德树人作为中心环节,引导广大师生坚定四个自信,培育广大师生良好的道德情操,为国家和自治区培养更多更好的人才。

必须坚持以人民为中心的价值导向,不偏不倚。党建的最大属性是政治属性,最大功能是服务人民,党建工作只有站稳人民立场,契合群众需求,发挥好推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐的作用,才能体现宗旨性,才能显示出强大的威力。坚持这个根本价值立场,保持党同人民群众的血肉联系,党就有了战胜一切困难、推进伟大事业的力量源泉。党的建设以人民为中心的价值导向,是马克思主义政党区别于其他政党的显著标志,是中国共产党人的优良传统和巨大政治优势。内蒙古自治区成立70年来,党的建设始终坚持以人民为中心的价值导向,把实现好、维护好、发展好全区各族人民的根本利益作为建设的出发点落脚点,把各族群众拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应作为检验和衡量党的建设成效的重要标准,为我区的发展繁荣稳定提供了不竭动力。

奏响党的建设新的伟大工程的华彩乐章

格考问责提供了制度载体和有效抓手。

70年的历史进程,铸就了70年的辉煌。内蒙古70年党的建设在探索中前进,在创新中发展,积累了很多行之有效的宝贵经验。

必须坚持党的领导核心不动摇。内蒙古党的建设必须把坚持和改善党的领导放在首位。不论国际风云如何变幻,国内社会环境发生什么变化,坚持党的领导地位不动摇,始终是民族地区党的建设必须遵循的首要原则;坚持中国特色社会主义道路不偏离,始终是民族地区党的建设的重中之重。中国共产党是中国特色社会主义事业的领导核心,中国共产党的执政地位是历史的选择和人民的選擇,办好中国的事情关键在党。内蒙古的发展、进步与繁荣,是全区各族人民在中国共产党领导下团结奋斗的结果,也是中国共产党始终把马克思主义基本原理同我区的实际相结合,不断探索和完善党的民族政策的成功实践。我们要始终牢记,全区各族人民只有在中国共产党的领导下,才会有光明灿烂的前途;只有生活在社会主义大家庭、生活在祖国母亲的怀抱中,才会感受幸福和温暖;只有跟党走,坚持社会主义,维护祖国统一,才是唯一正确的选择。

必须坚持以人民为中心的价值导向,不偏不倚。党建的最大属性是政治属性,最大功能是服务人民,党建工作只有站稳人民立场,契合群众需求,发挥好推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐的作用,才能体现宗旨性,才能显示出强大的威力。坚持这个根本价值立场,保持党同人民群众的血肉联系,党就有了战胜一切困难、推进伟大事业的力量源泉。党的建设以人民为中心的价值导向,是马克思主义政党区别于其他政党的显著标志,是中国共产党人的优良传统和巨大政治优势。内蒙古自治区成立70年来,党的建设始终坚持以人民为中心的价值导向,把实现好、维护好、发展好全区各族人民的根本利益作为建设的出发点落脚点,把各族群众拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应作为检验和衡量党的建设成效的重要标准,为我区的发展繁荣稳定提供了不竭动力。

必须坚持以人民为中心的价值导向,不偏不倚。

必须坚持以人民为中心的价值导向,不偏不倚。党建的最大属性是政治属性,最大功能是服务人民,党建工作只有站稳人民立场,契合群众需求,发挥好推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐的作用,才能体现宗旨性,才能显示出强大的威力。坚持这个根本价值立场,保持党同人民群众的血肉联系,党就有了战胜一切困难、推进伟大事业的力量源泉。党的建设以人民为中心的价值导向,是马克思主义政党区别于其他政党的显著标志,是中国共产党人的优良传统和巨大政治优势。内蒙古自治区成立70年来,党的建设始终坚持以人民为中心的价值导向,把实现好、维护好、发展好全区各族人民的根本利益作为建设的出发点落脚点,把各族群众拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应作为检验和衡量党的建设成效的重要标准,为我区的发展繁荣稳定提供了不竭动力。

必须坚持以人民为中心的价值导向,不偏不倚。党建的最大属性是政治属性,最大功能是服务人民,党建工作只有站稳人民立场,契合群众需求,发挥好推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐的作用,才能体现宗旨性,才能显示出强大的威力。坚持这个根本价值立场,保持党同人民群众的血肉联系,党就有了战胜一切困难、推进伟大事业的力量源泉。党的建设以人民为中心的价值导向,是马克思主义政党区别于其他政党的显著标志,是中国共产党人的优良传统和巨大政治优势。内蒙古自治区成立70年来,党的建设始终坚持以人民为中心的价值导向,把实现好、维护好、发展好全区各族人民的根本利益作为建设的出发点落脚点,把各族群众拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应作为检验和衡量党的建设成效的重要标准,为我区的发展繁荣稳定提供了不竭动力。